
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 

UUUL, z.ú.



 
 

ZÁKLADNÍ ÚDAJE O SPOLEČNOSTI 
 
Název firmy: UUUL, z.ú. 

 
 

Právní forma: ústav 

UUUL, z.ú. je nestátní nezisková organizace, jejíž zákonný rámec je definován zákonem 

č. 89/2012 Sb., tj. občanským zákoníkem. Jde o právnickou osobu ustavenou za účelem 

provozování činnosti užitečné společensky nebo hospodářsky s využitím své osobní a 

majetkové složky. 

 

Sídlo firmy: 

Radnické schody 169/5, 118 00 Praha 1 

IČO: 07524340 

DIČ: CZ07524340 
 
 
Datum zápisu do rejstříku ústavů, vedeného Městským soudem v Praze, Oddíl U 729, 

vložka 108: 26.10. 2018 

 

Zakladatelka: Tereza Krejčí  
 
Základní vklad do společnosti: 10 000,- Kč 

 

Ředitelka: Lenka Chobotová Vancová 

 

Složení správní rady: Správní rada pracovala v roce 2022 v tomto složení 

Karey Leah Lazar-Rawitscher 

Katarína Kalivodová 

Elisabeth Menasse Wiesbauer 

Revizor: 

Peter Kibritov 
 

 

 



 
 

POSLÁNÍ SPOLEČNOSTI 
 
 
Zakládací listina společnosti vymezuje její poslání následovně: účelem UUUL, z. ú. je 

poskytování služeb v oblasti kultury a interaktivního a participativního vzdělávání a 

sociální integrace: 

- dětí a mládeže s cílem rozvíjení jejich celkového osobnostního potenciálu 

- žáků, studentů a učitelů základních, středních a vysokých škol a činitelů veřejného 

života 

- dospělých  

těmito formami: 

a. provoz kulturně – vzdělávacího centra pro děti, rodiny a vzdělávací 

instituce pro zajištění předmětu činnosti ústavu, 

b. tvorba a provoz interaktivních expozic (a případně jednotlivých jejich 

expozičních a vzdělávacích komponentů), instalací, tvůrčích laboratoří a 

dalších formátů vycházejících z muzejní a divadelní participace, 

c. svobodná umělecká činnost a výzkum na poli kreativity, participace a 

vzdělávání přes umělecké formy, 

d. jednorázové programy, jako jsou workshopy, semináře, přednášky, 

e. intervence ve veřejném prostoru, 

f. pravidelné kurzy, 

g. poradenství, školení a zprostředkovatelská činnost 
 
 

 

 

 

PERSONÁLNÍ NÁLEŽITOSTI A ZMĚNY VE SLOŽENÍ ŘÍDÍCÍCH ORGÁNŮ 
 
 

Společnost ukončila k 30. červnu 2022 na základě grantových podmínek projektu 

Školy pro budoucnost stálé pracovně-právní vztahy se dvěma zaměstnanci. 

 

 

  



PŘEHLED ČINNOSTI 

 

Školy pro budoucnost  

V období 2020-2022 probíhal program, ve kterém UUUL spolupracoval se 

Společností pro kreativitu ve vzdělávání a Centrem pro životní otázky Univerzity 

Karlovy projekt Školy pro budoucnost. Projekt si dal za cíl rozvíjet u žáků schopnosti 

potřebné pro udržitelný rozvoj. Dělo se tak pomocí kreativních vzdělávacích přístupů 

a programu Kreativní partnerství, který propojuje učitele a žáky s odborníky z 

uměleckých a tvůrčích oblastí.  

 

V rámci projektu připravil UUUL aktivity, které dětem poskytly prostor k tomu, aby 

samy pojmenovaly důležitá témata budoucnosti, prozkoumaly je spolu s 

inspirativními osobnostmi veřejného života, společně přemýšlely nad jejich dopady a 

navrhly konkrétní řešení. Vznikla platforma Dětského Think Tanku, zaměřená na 

hledání odpovědí na aktuální společenské otázky. 



 

 

V rámci probíhajícího celosvětového týdne kreativity byl v dubnu v Kampusu 

Hybernská připraven otevřený tvůrčí ateliér s workshopy pod vedením různých 

umělců. Pestrá kombinace uměleckých aktivit, jako je tvorba s hlínou, malování 

sprejem, pohybové aktivity, společné diskuse a uvažování o tom, co můžeme udělat 

pro to, aby byl náš svět lepším místem k životu, umožnila dětem z Dětského Think 

Tanku zažít svobodnou společnou i individuální tvorbu a vyjádřit své názory jednak s 

pomocí uměleckých nástrojů, ale i slovně. 

 

Projekt stavěl na kreativních metodách výuky a uměleckých postupech, jež aktivně 

zapojili žáky a posílily jejich kritické uvažování, tvořivost, iniciativu, schopnost řešit 

problémy a další klíčové dovednosti. Program děti zakončili závěrečnou konferenci v 

Centru současného umění DOX, kterou spoluvytvořily s podporou realizačního týmu.  

 



Leťme vysoko 

Naši interaktivní výstavu Leťme vysoko, 

která byla vyvinuta, otestována a 

realizována v koprodukci tří partnerů UUUL, 

Hrát2Objevovat a Sladovna Písek, na 

základě původní expozice ZOOM 

Kindermuseum Wien, mohli děti s rodinami 

vidět v Břeclavi v Muzeu pod vodárnou od 

září 2022 s předpokládaným ukončením 

v lednu 2023. Zavedla je do světa snů a 

mytologie, přiblížila dávnou lidskou touhu 

vzlétnout a také možnosti objevování 

sluneční soustavy. Část výstavy byla 

věnovaná přírodě a všemu, co létá. Návštěvníci se seznámili s fyzikálními principy letu 

i s průkopníky letectví, kteří byli ochotni riskovat vše, aby lidstvo mohlo dosáhnout 

nebe. Součástí expozice byla rovněž vizionářská laboratoř, videoprojekce, zvukové 

instalace, hravé ztvárnění mytologické části  a interaktivní prvky doplňující výstavu. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



Aktivní členství v uMĚNÍM 

V roce 2022 jsme uMĚNÍM - Platformě pro kreativní učení, které jsme členem, 

pomáhali s profesionalizací po organizační stránce. Platforma si klade za cíl 

komplexně rozvíjet člověka uměním a přispívat k naplňování cílů udržitelného 

rozvoje. Pracuje na tom, aby se umění stalo integrální, systematicky podporovanou a 

oceňovanou součástí vzdělávání. 

 

 

Dům Karla Klostermanna v Srní  

V roce 2022 jsme také zahájili práci na kurátorské přípravě vytvoření expozic a 

otevření nového muzea, Domu Karla Klostermanna na Srní. V rámci této přípravy jsme 

dopracovávali teze a základní obrysy koncepce Terezy Dobiášové a realizovali sérii 3 

diskuzí mapujících témata spojená s obsahem připravovaných expozic s českými a 

německými odborníky. Tyto diskuze se odehrály ve spolupráci s Muzeem Šumavy v 

Sušici a tématicky se zaměřily na otázky týkající se podoby a proměn šumavských lesů 

(od Klostermannovy doby do dneška), česko-německého soužití v regionu a nárůstu 

nacionalismu (jak v evropském, tak místním kontextu 19. století.) 

 

 

 



 

                                                                                                                     

Sušice, červen 2022 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 



 
 

ROČNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKA 

 
 

 
 
 
 



 

 



 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 

 
 
 

 
 
 

 
 



 

 



 
 
 

 

 
 
 
 



 
 

 

 
 

 
 

 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 
 


